
608º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/12/2024 08:30
  Encerramento: 17/12/2024 12:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 608/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos
dezessete  (17) dias do Mês de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min)
oito horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do
Rio Branco, nº. 120 – Centro. Reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes –
Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-
Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário;
Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane
Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum
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regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade
e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a
palavra ao Pastor Vilmar – Igreja Batista Renovada Deus Proverá, para fazer a oração do dia. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 607 da Sessão Ordinária do dia 10
do mês de dezembro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada
por unanimidade. ORDEM DO DIA: Presidente Carlos Pontes, passou a palavra ao primeiro Secretário
José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura da segunda votação do Projeto de Lei nº 017/2024 ao
Executivo, Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS, para
Exercício Financeiro de 2025 e, dá outras providências. O Presidente Carlos Pontes, colocou em
discussão e votação a segunda votação ao Projeto de Lei do executivo nº 017/2024, Estima a Receita e
Fixa a Despesa do Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS, para o exercício Financeiro de 2025 e,
dá outras providências, com os Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final e de
Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, Emendas Impositivas e Emenda Supressiva, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade,
sendo assim Projeto aprovado em segunda votação. O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida,
cumprimentou a todos, agradeceu sua família por ser sua base de tudo, mencionou que arrumou vários
amigos na política, disse que sempre defendeu a Saúde e não se arrepende, agradeceu a todos por tudo,
mencionou que já foi Gestor na Secretaria de Saúde, sem nenhum apoio político, parabenizou a todos
pelo trabalho prestado nesta Casa, mencionou que sai desta gestão com o dever cumprido e muitas
Emendas, pediu para os novos Vereadores  que tenham os cidadãos como prioridade, agradeceu todos os
assentamentos rurais, todas as pessoas que confiaram no mesmo, agradeceu sua Assessora Lilian por ter
aguentado, pediu desculpa para os Vereadores e colaboradores, falou que defende o que é justo,
agradeceu a todos Rio-verdenses. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, agradeceu
a Deus pela oportunidade de trabalhar quatro anos pelo povo, disse que seu dever foi cumprido,
mencionou que a luta nunca acaba, disse que o povo precisa de um olhar especial do governo, ressaltou
que nunca ouve brigas entre Vereadores, disse que todos foram parceiros, agradeceu a população por
acreditar na política de Rio Verde, mencionou sua gratidão a todos colaboradores por esses quatro anos
juntos, agradeceu todos os Vereadores, pediu desculpa se foi falho com alguém, A Vereadora Ildeslane
Dimeira Reis, cumprimentou à todos, mencionou a regra do processo eleitoral, disse que o novo
Vereador pode estar fazendo o trabalho proporcional ao seu, falou que tomara que tenham oposições
similares aos que estes Vereadores fizeram nesta legislação, mencionou que Rio Verde-MS o segundo
maior Município no Estado de arrecadação de recursos, disse que isso é muito honroso, falou que fica
um legado positivo, disse que nunca vai deixar de ser filha de José Dimeira e filha de Maria Vieira, falou
que o que faz é transitório para si e para quem está vindo, falou que o que faz pela população é eterno,
falou que tem sensação de dever cumprido com a população, comentou sobre o tamanho de recurso que
o Município recebeu do Deputado Vander Loubet, pelo tamanho do Município e estrondosa, disse que
ser Vereadora foi uma experiência fantástica, trabalhar por seu Município, disse que continua fazendo o
máximo pelo Município. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo cumprimentou a todos, fez
leitura do versículo da bíblia, disse que seu coração está cheio de gratidão, agradece a Deus por ter dado
mais um mandato de Vereadora, agradeceu seu esposo e sua filha por ter compreendido suas ausências,
agradeceu o Prefeito Municipal pela parceria junto a esta Casa, agradeceu todos os colaboradores desta
Casa pela paciência e colaboração, agradeceu a Natália por ter sido sua Assessora por dois anos,
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agradeceu Ana Karla por estar de assessora nestes dois último mandato, agradeceu os Governadores do
Estado na pessoa do Reinaldo Azambuja como também Eduardo Riedel que foram parceiros para o
Município, nesta gestão, agradeceu aos Deputados Estaduais Federais e Senadores, principalmente aos
Federais e Senadores que sempre receberam com muito carinho e dedicação em Brasília, sempre
destinaram Emenda ao Município, agradeceu a população de Rio Verde por confiar em três mandatos, e
também ter tido a oportunidade de ser Presidente desta Casa por dois anos, desejou um novo mandato
aos Vereadores que vão permanecer, deseja paz e harmonia a todos, agradeceu a todos os Vereadores,
pela parceria e convivência que tiveram neste mandato, disse até breve ao povo de Rio Verde. O
Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos, agradeceu a todos os
Vereadores da Casa, pediu perdão se teve alguma falha ou ofendeu alguém, disse que esse foi o melhor
mandato da Casa, em harmonia, ética e trabalho prestado na prática, falou que deve a Deus, a sua família
e amigos por seu mandato, por ajudar a ser eleito em mais um mandato, falou que seu slogan na
campanha era a frase Coragem para continuar um grande legado, comentou que tem como missão
continuar o legado do seu pai, que não está mais entre nós, falou que recebeu no plenário a Moção de
Pesar pelo passamento do saudoso seu pai, falou que cada vez aprende mais, desejou um feliz Natal aos
amigos, famílias, que Deus tenha misericórdia de todos, falou que acredita que na melhoria para a cidade
cada vez mais.  O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
disse que estava fazendo suas orações e que pediu a Deus para conduzir ele no mandato e que ele teve
302 votos que foi ele em 2020 que ao longo desses quatro anos ele tentou honrar a população que ele
trabalhou muito por Rio Verde. Disse que ontem Rio Verde completou 71 anos, mas é uma cidade que
tem muito a crescer e que dentro desses quatro anos ele brigou muito por nossa cidade. E disse que quer
honrar os 318 votos que ele teve neste ano de 2024. Disse que Deus capacita seus escolhidos e eu ele
tem a missão de mudar a nossa querida Rio Verde. Disse que esse ano foi muito difícil que ele teve a
perca da sua mãe e que sua campanha não foi fácil, mas que ele pediu para Deus abençoar as pessoas
que o atacaram nas redes sociais e que ele vai ajudar o Executivo no que for preciso. Desejou a toda a
população um Feliz Natal. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro cumprimentou todos os
presentes e os ouvintes e lembrou que essa é a última sessão deste mandato e que ele tem orgulho de
fazer parte desse mandato. Que nesses quatro anos ele fizeram muitos Projetos, mas o Projeto que ele
mais se orgulho é esse que fixa a macha para Jesus no dia 16 de dezembro no calendário do município e
que ele se orgulha de deixar esse Projeto para o município. Disse que sai deste mandato de cabeça
erguida e lembrou também da iluminação da ciclovia que foi por um Projeto dele que essa iluminação
saiu. Disse que esse é o papel do Vereador trabalhar por Rio Verde sem olhar a quem. Disse que o futuro
a Deus pertence que só ele sabe o que vai acontecer. Agradeceu a sua família por todo o apoio que ele
teve. O Vereador Joanes Pimentel cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e falou sobre a
dificuldade que foi esta campanha e agradeceu sua esposa pela paciência que teve com ele durante esses
quatro anos e principalmente durante essa campanha. Disse que tem certeza que nos próximos quatro
anos eles vão continuar trabalhando e disse ter certeza que está no caminho certo. Disse que essa foi uma
eleição atípica, pois eles não tiveram microfone nem palanque que foi apenas visitas e mesmo com as
suas dificuldades porque ele não conseguiu andar em todas as casas por causa da sua perna, mas que ele
vai honrar as pessoas que caminharam com ele nesta campanha. Disse que vai quebrar o protocolo, mas
que tem muitas pessoas correndo risco de vida nessa BR 163, pois está tendo muitos acidentes até nas
cidades vizinhas e que ele está fazendo um ofício para os responsáveis pela CCR/MS Vias para que pelo
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menos esteja colocando os cones para sinalizar igual Bandeirantes e Jaraguari. O Vereador disse que
essa é uma empresa irresponsável que não consegue nem os notificar para fazer um serviço que é de
responsabilidade deles como a sinalização e limpeza da BR. Agradeceu toda a população e a sua família
e desejou um feliz natal e um próspero ano novo. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que se não se engano vai ser o quinto
documento encaminhado a CCR isso sem falar os pedidos que não foi feito documentação. Disse que as
mães e os pais das crianças que tem que atravessar a BR para ir à escola ficam muito preocupadas pela
falta de sinalização e disse que isso é um descaso com a população e pediu para que o representante da
CCR tenha consciência do que está acontecendo e que atenda a nossa demanda para que as pessoas
tenham mais segurança. Disse que alguém vai ter que tomar uma decisão sobre as ações da CCR/MS
Vias. Falou sobre a marcha para Jesus realizada ontem na Praça das Américas. Disse que teve muitas
pessoas envolvidas inclusive crianças e jovens. Agradeceu a todas as pessoas que o ajudaram nesses
quatro anos e que confiaram nele. Agradeceu a Deus por tudo que tem feito na vida dele e também
agradeceu a sua família por todo apoio que dedicaram a ele. Disse que vai continuar por mais quatro
anos com um trabalho honesto. Desejou um feliz natal a todas as famílias e um próspero 2025 a todos. A
Vereadora Lidiane Farias de Souza cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e agradeceu pelos
dias que ela passou nesta Casa de Leis e também agradeceu a toda a sua família pelo apoio que
dedicaram a ela. Agradeceu de todo seu coração a sua amiga e assessora Professora Ana Andrade que
contribuiu muito no seu mandato. Agradeceu aos Deputados que deram apoio a ela o Deputado Estadual
Paulo Correia o Deputado Federal Dagoberto Nogueira agradeceu ao Governador do Estado Eduardo
Riedel disse que é uma honra estar no mesmo partido que ele e também agradeceu ao ex Governador do
Estado Reinaldo Azambuja pelo apoio e pela parceria também agradeceu a toda a população de Rio
Verde e disse que é grata e privilegiada pelos seus dois mandatos consecutivos nesta cidade. Disse que
neste mandato ela perdeu sua mãe e que a Presidente na época Cleisymaira decretou luto e no mandato
do Presidente Carlos Pontes ela perdeu seu irmão logo após as eleições, mas ela não questiona Deus por
isso e agradece a ele pela vida de todas as pessoas que estão a sua volta. Parabenizou ao Prefeito e ao
Vice pelas eleições e desejou um bom mandato a eles e também parabenizou os Vereadores eleitos.
Desejou um 2025 de muito sucesso a todos. O Vereador José Pimenta assumiu a Presidência para que o
Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes agradeceu a
Deus pela oportunidade de estar aqui nesta manhã. Cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes.
Disse que seu sentimento é de gratidão. Disse que tem sua empresa, mas que se dedicou a política para
devolver tudo que essa cidade fez por ele, pois chegou aqui com treze anos depois que sua mãe morreu e
se criou aqui constituiu sua família nesta cidade. Também falou que estudou muito para chegar aonde
chegou que se qualificou para estar como Presidente. Lembrou que com o apoio de todos os Vereadores
eles refizeram o PCR e que tem funcionários que tinha anos que não faziam um curso de qualificação e
que agora estamos indo para o sétimo curso de qualificação. Disse que foi em seu mandato que a
emenda impositiva foi feita e que os Projetos que ele fez estão dando certo nestes dois anos e que sua
vida está nas mãos de Deus que ele não sabe se vai ser Presidente no próximo ano, mas que está tudo nas
mãos de Deus. Agradeceu a sua família, ao Prefeito Réus Fornari, aos Deputados Estadual, Federal que
tem parceria com o nosso município o Vereador agradeceu pela parceria também agradeceu ao
Secretário Gerson Domingues pelo apoio que nos deu. Disse que vai continuar trabalhando por nossa
cidade e também agradeceu a todos que o ajudaram para a reeleição. Desejou um feliz natal e um
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próspero ano novo a todos. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Presidente Carlos da
Rocha Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia dezessete (17) de dezembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro
(2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.      
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
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José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
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Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 607/2024   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 17/2024   Aprovada
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